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Упутство за оцењивање
−	 Сваки задатак доноси највише 1 бод. 
−	 За било који одговор који се разликује од решења датог у Упутству за оцењивање ученик добија 0 бодова.
−	 Ученик може добити 0,5 бодова само у задацима у којима је то предвиђено Упутством.

Бр.
зад. Рeшење Бодовање

1. в) обавести да је изашла нова књига Тачан одговор – 
1 бод.

2. Она и њен син седели су у љубичастим столицама исплетеним од трске. Тачан одговор – 
1 бод.

3. Бројни гости уживали су у ведрој и пријатној атмосфери. Тачан одговор –
1 бод.

4. в) Лековитост чаја Тачан одговор – 
1 бод.

5. Ана Тачан одговор – 
1 бод.

6. а) Сео сам за рачунар и погледао резултате утакмица. Тачан одговор – 
1 бод.

7. г) сто тридесет осам Тачан одговор – 
1 бод.

8. 1. На бугарској страни старе планине извире височица, која је добила име по долини 
висок.
2. Иако је сунце од земљe удаљенo 150.000.000 км, ипак је та звезда најближа нашој 
планети.

Тачних пет одговора –
1 бод.

9. 1. предходни
2. екосистем  
3. маице

Тачна три одговора –
1 бод.

10. в) Септембар је, а шума још мирише на лето. Тачан одговор – 
1 бод.

11. а) Да сте сместа изашли у школско двориште! Тачан одговор – 
1 бод.

12. 1. а)
2. в)
3. г)
4. б)
5. ђ)

Тачних пет одговора –
1 бод.

13. а) шумадијско-војвођански 
д) источнохерцеговачки

Тачна два одговора –
1 бод.
Тачан један одговор –
0,5 бодова.

14. в) неспретност Тачан одговор – 
1 бод.

15. Подврста речи Род Број Падеж

му лична заменица /
именичка заменица мушки једнина датив

кратку описни придев женски једнина акузатив

Признаје се одговор са речима 
лична заменица или именичка 
заменица; признаје се одговор са 
речима описни придев.
Тачних осам одговора – 
1 бод. 
Тачних седам и шест одговора –
0,5 бодова.

16. нарација, дијалог Тачна два одговора –
1 бод.

17. в) чин замонашења Тачан одговор – 
1 бод.
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Бр.
зад. Рeшење Бодовање

18. 2. Тачан одговор – 
1 бод.

19. 1. анализa
2. препричавање
3. препричавање
4. анализa

Тачна четири одговора – 
1 бод.
Тачна три одговора –
0,5 бодова.

20. а) Очумелов Тачан одговор – 
1 бод.
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Напомене:

1.	 Не признају се прецртани и исправљени одговори.

2.	 Не признају се одговори који су написани само графитном оловком.

3.	 Не признају се одговори у којима се употребљавају скраћенице осим уколико се задацима не 
испитује познавање скраћеница.

4.	 Не признају се одговори у којима је ученик властито име написао малим почетним словом.

5.	 Признају се одговори у задацима отвореног типа (табела и кратак одговор) у којима је ученик 
одговор написао малим или великим почетним словом, осим уколико је требало написати неко 
властито име.

6.	 Признају се одговори написани латиницом уколико у задатку није било изричитог захтева да се 
одговор напише ћирилицом.

7.	 Признају се одговори написани штампаним словима уколико у задатку није било изричитог 
захтева да се одговор напише писаним словима.

8.	 Признају се одговори у којима је ученик тачно одговорио, али је тачан одговор јасно означио на 
другачији начин од предвиђеног (нпр. реч или текст је подвукао, а требало је да их заокружи, 
прецртао је слово, а требало је да га заокружи).


